
 
 

 
 
 
 
 
 

 

12” Desktop Fan 
 

Instruction Manual 
Model: FDF-1210 

 
 

 
Features: 
Wide Area Oscillation 
ON/OFF Push Button with 3 Speed Settings 
High Performance Blades 
Steel Safety Grill 
6’ Cord 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Use: 
This product is intended for indoor residential or office 
use only. Not for industrial or other commercial use. 
Use only if the electrical wiring is in good working order 
and meets applicable codes and ordinances. If you have 
any questions whether the wiring is adequate, consult a 
licensed electrician. 
 

While using your product, follow all instruction listed 
below. As part of those instructions, we have used the 
word WARNING. Disregarding warning may result in 
injury or death. 
Instructions: 
As with all electrical appliances, basic safety precautions 
should always be followed to reduce risk of electric 
shock, fire, or injury, including the following 
precautions: 

 Read all instructions before using this fan. 

 Use this fan only as described in this manual. Any 
other use not recommended by the manufacturer 
may cause electric shock, fire, or injury. 

 Do not operate this fan with a damaged cord after 
the fan malfunctions, or has been dropped. 

 Use of extreme caution is necessary when any fan 
is used by or near children, disabled people, or 
pets. 

 Do not place the fan on any surface which might 
allow the fan to tip over. The fan should always be 
used on a smooth, level, non-combustible surface. 

 Always unplug fan when not in use. 

 Do not use the fan with the blade guards or any 
safety device removed. 

 Avoid using extension cords due to the risk of fire. 
If an extension cord is necessary, the cord must be 
a minimum 14AWG and rated for not less than 
1875 watts. 

 Do not run the power cord under carpeting. Do 
not cover the cord with throw rugs , runners, or 
the like. Arrange the cord to avoid traffic areas. 

 Do not insert or allow any object to enter any 
opening of the fan. Doing so may cause an electric 
shock and/or a fire hazard. 

 
Save These Instructions 
 
WARNING: SHOCK HAZARD 
Use your fan only in dry environments. This fan is not 
intended to used in any location where it may come 
into contact with water or condensation. 
 
WARNING: HOT SURFACES 
Do not touch the fan motor when in use or immediately 
afterward. The motor gets hot and may cause burns. 
 
WARNING: FIRE HAZARD 
Fans have arcing or sparking parts inside. Do not use 
near anything combustible such as gas, gas fumes, or 
sources of heat. Do not use near paint or other 
flammable materials. To prevent any possible fire, do 
not block any air intakes or exhausts.  
 



TO PREVENT ELECTRIC SHOCK, this fan has a two-prong 
plug that must be inserted into a matching, properly 
grounded outlet. This fan has also been equipped with a 
polarized plug (one blade is wider than the other). This 
reduces the risk of electric shock or fire by ensuring it 
can only be plugged in one way. If the plug does not fit 
fully into the outlet, reverse the plug. If it still doesn’t 
fit, have a licensed electrician change your outlet. Do 
not attempt to defeat this safety feature. 
 
Do not operate this fan if it has any visual defects. For 
repairs under warranty, contact FanFair’s Customer 
Support for assistance. 
 
How To Assemble: 

1. Unscrew the blade cap by turning clockwise. 
2. Mount the rear safety grill to the motor by 

matching the 3 pins to the 3 holes in the safety 
grill. 

3. Tighten the rear safety grill with the nut. Tighten 
until the flush with the outside motor housing 
cylinder. 

4. Insert the fan blade onto the motor shaft by 
matching the slots in the blade with the pins on 
the shaft. Tighten the blade with the blade cap by 
turning counter-clockwise. 

5. Test the fan by turning the blades by hand to 
ensure the blades turn freely. 

6. Place the front safety grill by inserting the hook of 
the front grill on the rear grill. Secure by closing 
the 3 clips. 

 

 
 
How To Oscillate: 
The oscillating control button is located on the top of 
the motor housing. Simply press down to oscillate and 
lift up to stop the oscillation. 
 
Cleaning: 
CAUTION: Before cleaning the fan, be sure to 
disconnect the power cord. Clean the grill with a clean 
damp cloth. Do not use harsh chemicals or abrasive 

cleaners. DO NOT IMMERSE THE FAN OR ANY WIRES IN 
WATER. Replace the front grill before using the fan 
again. Allow the fan to dry completely before use. 
Periodic cleaning with a vacuum will help prevent dust 
build-up. The motor is sealed and does not require any 
further lubrication. 
 
Storage: 
Keep the original carton for storing the fan. Coil and tie 
the power cord to avoid damaging the cord. 
 
Replacing The Fuse: 

1. Disconnect the power cord from the outlet. 
2. Open fuse cover by sliding the fuse access cover 

open. (fig 2) 
3. Carefully remove fuse. 
4. Replace fuse with an identical model. Use a 5.0 A, 

125 V (3.6mm x 10mm) fuse only. 
5. Close fuse access cover. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

                                
   
 
 
 
Questions? Comments? 
Visit us at www.ImpeccaUSA.com or call us at 1-866-
954-4440 Monday-Friday 9AM - 6PM EST. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
 
 
 
 
 

 

12 "Ventilador de Mesa 

  

Manual de Instrucciones 

Modelo: FDF-1210 

 
 

 
Características: 

Área Amplia De Oscilación 

Botón De Encendido / Apagado Con 3 

Velocidades 

Aspas De Alto Rendimiento 

Rejilla De Seguridad En Acero  

Cable De 6' 
 
 
 
Uso: 
Este producto está diseñado para uso residencial en 
interiores o en oficina. No es para uso industrial o de 
otro tipo comercial. Utilizar sólo si el cableado eléctrico 
está en buen estado de funcionamiento, y cumple con 
los códigos y las normas aplicables. Si tiene alguna 
pregunta sobre si el cableado es adecuado, consulte a 
un electricista con licencia. 
Al utilizar el producto, siga todas las instrucciones 
enumeradas a continuación. Como parte de esas 
instrucciones, hemos utilizado la palabra 
ADVERTENCIA. Hacer caso omiso de una advertencia 
puede causar lesiones o la muerte. 

 

Instrucciones: 

 Al igual que con todos los aparatos eléctricos, las 
medidas básicas de seguridad deben seguirse para 

reducir el riesgo de descarga eléctrica, incendio o 
lesión, incluyendo las siguientes precauciones: 

 Lea todas las instrucciones antes de usar este 
ventilador. 

 Utilice el ventilador solo como se describe en este 
manual. Cualquier otro uso no recomendado por el 
fabricante puede causar descargas eléctricas, 
incendios o lesiones. 

 No utilice este ventilador con el cable dañado 
después de que el ventilador funcione mal, o se 
haya caído. 

 Es necesario ser muy precavido cuando el 
ventilador es usado por o cerca de niños, personas 
discapacitadas, o mascotas. 

 No ponga el ventilador en cualquier superficie que 
pueda permitir que el ventilador se caiga. El 
ventilador siempre debe utilizar sobre una 
superficie lisa, nivelada, y no combustible. 

 Siempre desconecte el ventilador cuando no esté en 
uso. 

 No use el ventilador sin la rejilla de protección o 
cualquier otro dispositivo de seguridad. 

 Evite el uso extensiones, debido al riesgo de 
incendio. Si necesita una extensión, el cable debe 
ser un mínimo de 14 AWG y estar clasificado para 
no menos de 1875 vatios. 

 No pase el cable de alimentación debajo de 
alfombras. No cubra el cable con alfombras, tapetes 
o similares. Ubique el cable de modo que evite las 
zonas de circulación o tráfico. 

 No inserte ni permita que ningún objeto ingrese en 
cualquiera de las aberturas del ventilador. Si lo 
hace, podría provocar una descarga eléctrica y / o 
riesgo de incendio 

 
Guarde Estas Instrucciones 
  
ADVERTENCIA: PELIGRO DE DESCARGAS ELÉCTRICAS 
Utilice su ventilador únicamente en ambientes secos. 
Este ventilador no está diseñado para utilizarse en un 
lugar donde pueda entrar en contacto con agua o 
condensación. 
 
ADVERTENCIA: SUPERFICIES CALIENTES 
No toque el motor del ventilador cuando este en uso o 
inmediatamente después. El motor se calienta y puede 
causar quemaduras. 
  
ADVERTENCIA: PELIGRO DE INCENDIO 
Los ventiladores tienen arcos eléctricos o piezas que 
generan chispas. No lo use cerca combustibles como 
gas, vapores de gas o fuentes de calor. No lo use cerca 
de pintura u otros materiales inflamables. Para evitar 



cualquier posible incendio, no bloquee las entradas de 
aire o tubos de escape.  
 
PARA EVITAR DESCARGAS ELÉCTRICAS, este ventilador 
tiene un enchufe de dos clavijas que debe insertarse en 
un tomacorriente adecuado, debidamente conectado a 
tierra. Este ventilador también ha sido equipado con un 
enchufe polarizado (una pata es más ancha que la otra). 
Esto reduce el riesgo de descarga eléctrica o fuego al 
asegurar que sólo se puede conectar de una manera. Si 
el enchufe no se ajusta completamente en la toma de 
corriente, gire el enchufe. Si aún así no entra, llame a un 
electricista con licencia para cambiar la toma de 
corriente. No trate de alterar esta medida de seguridad. 
 
No utilice este ventilador si tiene algún defecto visual. 
Para reparaciones por garantía, póngase en contacto 
con Soporte al Cliente de FanFair para obtener ayuda. 
 
Cómo Ensamblar: 
1.  Desenrosque la tapa del aspa girando en sentido 
horario. 
2. Monte la rejilla de seguridad posterior al motor 
haciendo coincidir los 3 pines con los 3 agujeros de la 
rejilla de seguridad. 
3. Apriete la rejilla de seguridad posterior con la tuerca. 
Apriete hasta estar a ras con la carcasa del motor del 
cilindro exterior. 
4. Inserte el aspa del ventilador en el eje del motor, 
haciendo coincidir las ranuras de la cuchilla con las 
patillas del eje. Apriete el aspa con la tapa de esta 
girándolo en sentido anti horario. 
5. Pruebe el ventilador girando las aspas a mano para 
asegurarse de que giran libremente. 
6. Ponga la rejilla de seguridad exterior insertando el 
gancho de la rejilla exterior en la rejilla trasera. Asegure 
cerrando los 3 clips. 
 

 
 
Cómo Oscilar: 
El botón de control de oscilación está situado en la 
parte superior de la carcasa del motor. Simplemente 

presione hacia abajo para oscilar y levante para detener 
la oscilación. 
  
Limpieza: 
PRECAUCIÓN: Antes de limpiar el ventilador, asegúrese 
de desconectar el cable de alimentación. Limpie la rejilla 
con un paño limpio y húmedo. No utilice productos 
químicos o limpiadores abrasivos. NO SUMERJA EL 
VENTILADOR O CUALQUIER CABLE EN AGUA. Vuelva a 
poner la rejilla frontal antes de usar el ventilador nuevo. 
Permita que el ventilador se seque por completo antes 
de usarlo. La limpieza periódica con una aspiradora 
ayudará a prevenir la acumulación de polvo. El motor 
está sellado y no requiere ningún lubricante. 
 
Almacenamiento: 
Mantenga la caja original para almacenar el ventilador. 
Enrolle y ate el cable de alimentación para evitar daños 
en el cable. 
 
Reemplazo del fusible: 
1. Desconecte el cable de alimentación de la toma 
corriente. 
2. Abra la tapa del fusible deslizando la cubierta de 
acceso al fusible. (Fig. 2) 
3. Retire con cuidado el fusible. 
4. Reemplace el fusible por un modelo idéntico. Utilice 
solamente un fusible D 5,0, 125 V (3,6 mm x 10 mm). 
5. Cierre la tapa de acceso del fusible. 

 

 
 
 
 
 
 

                                
   
 
 
¿Preguntas? ¿Comentarios? 
Visítenos en www.ImpeccaUSA.com o llámenos al 1-
866-954-4440 de lunes a Viernes 9am - 6pm EST. 
 
 


